

BELÜGYMINISZTERIUM
Rendészeti és Bűnmegelőzési Helyettes Államtitkár

Szám: 15-19/ 2 /2005.

Tárgy: Társaság a Szabadságjogokért
nyílt levelére válasz.

dr. Földes Ádám Úr
Adatvédelmi Program vezető

TÁRSASÁG A SZABADSÁG JOGOKÉRT

Budapest
Eszék u. 8/B
1114

Tisztelt Földes Úr!

Tájékoztatom, hogy a 2005. január 4-én keltezett, belügyminiszter asszonynak címzett nyílt levelükre adott válaszom elküldését közvetlenül megelőzően érkezett meg az ugyanabban a tárgyban küldött folyó hó 13-ai keltezésű levelük, így az azokban foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakban válaszolok.

Az Alkotmánybíróság 22/2004. (VI.19.) sz. határozatának végrehajtását kifogásoló nyílt levelük nem valós tényen alapul, ebből következően állításuk, illetve felhívásuk nem alapos. A véleményük alapját képező sajtóhír nem a belügyminiszter vagy a Belügyminisztérium álláspontját, hanem a vagyonörök szakmai szervezetének a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamarának nyilatkozatát illetve jogértelmezését tette közzé. Ez a köztestület a Belügyminisztériumhoz nem tartozó, független saját önkormányzattal rendelkező, közfeladatot és általános szakmai érdek- képviselői feladatokat ellátó szervezet, melynek a sajtóban megjelent nyilatkozataiért a belügyminiszter, illetve a Belügyminisztérium nem tehető felelőssé.

A Belügyminisztérium az Alkotmánybíróság előzőekben hivatkozott döntését teljes egészében elfogadta, így fel sem merülhet annak a belügyminiszter vagy a minisztérium által történő opponálása. A második levelükben említett, dr. Ring Béla főosztályvezető-helyettes rádió nyilatkozata sem tartalmazott olyan kijelentést, mely az Alkotmánybíróság határozatának bírálatát, vagy attól eltérő gyakorlat folytatását támogatta volna. Tudomásom van arról, hogy a félreértés tisztázása érdekében a főosztályvezető-helyettes úr a Polgári Törvénykönyv birtokvédelemmel kapcsolatos rendelkezéseivel összefüggésben előadott álláspontját az Önökhöz írt válaszlevelében részletesen kifejtette.

A Belügyminisztérium az 1998. évi IV. törvény módosítására irányuló előterjesztést elkészítette, a törvénymódosítás tervezetét a Kormány az Országgyűlésnek benyújtotta. Sajnálatos módon az egyeztetések elhúzódása miatt, e jogszabály nem került elfogadásra az Alkotmánybíróság által szabott határidőig.

Szeretném Önöket biztosítani arról, hogy a Belügyminisztérium minden, a feladat- és hatáskörébe tartozó szükséges intézkedést megtett, és meg fog tenni a jövőben is a törvényesség biztosítása, valamint az alkotmányos jogok érvényesülése, tiszteletben tartása érdekében.

Budapest, 2005. január ²⁰ „.....”



Üdözlettel:

Dr. Ferenczi László